
Инцко се састао са  Гордоном:  Одлагање формирања власти
спречава напредак земље

На данашњем састанку са  помоћником државног секретара САД-а за  европска и  евроазијска питања
Филипом  Гордоном  у  Сарајеву,  високи  представник  и  специјални  представник  ЕУ  Валентин  Инцко
поздравио је недавни напредак у формирању државног парламента, истовремено изражавајући озбиљну
забринутост због чињенице да још увијек не постоји договор око новог Савјета министара. “БиХ је већ
изгубила превише времена, а ипак се одлагања настављају,” рекао је Инцко. “Политички лидери се слажу
око тога шта треба учинити да земља крене напријед, али се препиру око министарских мјеста, док се
обични људи боре да преживе, а Босна и Херцеговина све више и више заостаје за другим земљама
региона”.

Презентујући  помоћнику  секретара   САД-а  податке  о  најновијим  политичким  догађајима,  високи
представник и специјални представник ЕУ је констатовао да пребацивање Ратка Младића у Међународни
трибунал за злочине почињене у бившој Југославији у Хагу представља велико олакшање за све оне који
желе да правда побиједи, укључујући жртве  ратних злочина и њихове породице. Констатујући чињеницу
да су Сједињене Државе имале кључну улогу у поткопавању мреже која је  Младићу омогућавала да
избјегава правду шеснаест година,  високи представник и специјални представник ЕУ Инцко је рекао:
“Поносан сам на чињеницу да смо имали улогу у опсежним и трајним активностима како би се осигурало
да правда буде спроведена и да свим особама које је Хашки трибунал оптужио за злочине у БиХ сада буде
суђено у Хагу.”

Констатујући да је одлуком Народне скупштине Републике Српске да се одустане од референдума сада
уклоњена непосредна пријетња Дејтонском споразуму, високи представник и специјални представник ЕУ
Инцко  информисао  је  помоћника  секретара  Гордона  да  се  Народна  скупштина  РС  само  дјелимично
позабавила Закључцима, које је усвојила 13. априла, и да они и даље представљају пријетњу Дејтонском
споразуму. “Сада помно пратим развој ситуације,” рекао је високи представник и специјални представник
ЕУ Инцко.

Високи представник и специјални представник ЕУ је похвалио садашње јако присуство САД-а у БиХ и
активну и позитивну улогу коју Сједињене Америчке Државе и даље имају као кључни члан Управног
одбора Савјета за имплементацију мира. “Када се ојача присуство ЕУ у земљи, OHR и ЕУ ће упоредо радити
у оквиру својих одговарајућих мандата. ЕУ ће пратити БиХ на њеном путу ка европској интеграцији, а ја ћу
остати усредсређен на имплементацију Дејтона и програма 5+2 за затварање OHR-а. Током обављања свог
мандата на осигурању поштовања Дејтона, очекујем да ћу и даље имати одличну сарадњу са Сједињеним
Америчким Државама.”
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